
 أساسً 9  -    2 زقم مساقبت فسض فىشي انغسبً 
انمدزست الإعدادٌت انىمىذخٍت ضفاف 

 انبحٍسة
 

 ( وقاط 3 )  1التمرين رقم  

إخخس الإخابت انصحٍحت مه بٍه الإخاباث انخانٍت  

 A B C 

1 

 
 :فً هرا انسسم 

 

انغىل ٌساوي 

ضعف انعسض 

 

انغىل ٌساوي 

مسبع انعسض  

 

مسبع انغىل 

ٌساوي ضعف 

مسبع انعسض 
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 ( نقاط 7 ) 2رقم التمرين 

1: نىا  2(2 2 1) ( 2 2)(1 2)       3 98 32 50E F           

3: بين أن  -1 2 2E   3و 2 2F   

 F هو مقلوب Eبين أن  -2

: استنتج اختصارا للعدد  -3
3 4

F E
  

  فً كم حانت إن أمكه ذنك  xأوخد انعدد انحقٍقً -    4

 
2 2(3)       4    (2)    1 3    (1)x x     2 -5x  4و   2  و  7 مخىاسبان مع 

 ( وقاط 3 )3التمرين رقم  

4) انخانٍت Aنخكه انعبازة  )(3 2 ) 7 28A x x x     حٍث xًعدد حقٍق   

4)2بٍه أن  (1 )( 2)A x x   

1 إذا عهمج أن Aأحسب  (2 3x   

2 و A إذا عهمج أن xأوخد  (3 8x  مخقابلان 

 
 ) وقاط  7 (   التمرين الثالث

-)C و B(2,-2) وA(0,2)انىقاط   وOI=OJ معٍىا مخعامدا مه انمسخىي بحٍث (O,I,J)نٍكه 

2,-2) 

 [AC] مىخصف انقغعت Gحدد إحداثٍاث انىقغت  -1

  (OJ) بانىسبت نهمسخقٍم مخىاظسحان C و Bن أ بٍه -2

  مخقاٌس انضهعٍهABC بٍه أن انمثهث  -3

 .معهلا خىابك مخىاشي أضلاع  ABCD بحٍث ٌكىن D  حدد إحداثٍاث انىقغت -4

   (AC) وفقا نمىحى (AD)عهى B مسقظ Eنٍكه  -5

 D و A نها وفس حسحٍبت Eبٍه أن -    أ

 E إحداثٍاث انىقغت اسخىخح ثم  [ED] مىخصف  هAًبٍه أن - ج 

 مثهث مخقاٌس انضهعٍه BCH   بٍه أن .  (EB) و (DC) وقغت حقاعع انمسخقٍمان Hنخكه  -6


